
ОБҐРУНТУВАННЯ 
щодо прийняття постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до Методики 

розрахунку тарифу на послуги постачальника універсальних послуг» 
(зміна до постанови НКРЕКП від 05.10.2018 № 1176) 

 
На відкритому засіданні НКРЕКП 12 грудня 2023 року було схвалено проєкт 

рішення, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про внесення 
зміни до Методики розрахунку тарифу на послуги постачальника універсальних 
послуг» (далі – Проєкт рішення). 

З метою необхідності оптимізації діяльності постачальників універсальних 
послуг та дотримання принципу досягнення балансу інтересів держави, споживачів 
та учасників ринку, зміною до Методики розрахунку тарифу на послуги 
постачальника універсальних послуг, затвердженої постановою НКРЕКП від 
05.10.2018 № 1176, передбачено при визначенні прибутку від провадження 
діяльності з надання послуг постачальника універсальних послуг, який є складовою 
структури відповідного тарифу, норму прибутку (Нп) застосовувати на рівні 0,005 
відносних одиниці.  

На виконання вимог частини четвертої статті 15 Закону України  
«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг» та відповідно до розділу 3 Порядку проведення 
відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого 
постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, Проєкт рішення, аналіз впливу рішення 
НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, та порівняльна таблиця були 
оприлюднені шляхом розміщення на офіційному вебсайті НКРЕКП 
www.nerc.gov.ua в мережі Інтернет для отримання у період з 12.12.2023 по 
22.12.2023 зауважень та пропозицій від заінтересованих сторін. 

Після опрацювання отриманих зауважень та пропозицій 02.01.2024 було 
проведено відкрите обговорення (розгляд зауважень та пропозицій) Проєкту 
рішення. За результатами відкритого обговорення було складено Протокол, 
додатком до якого є зведена таблиця узгоджених позицій із зазначенням зауважень 
та пропозицій, що враховуються та не враховуються та мотиви їх відхилення,  
та розміщено на офіційному вебсайті НКРЕКП. 

 
З урахуванням наведеного вище, на розгляд НКРЕКП виноситься питання 

про прийняття постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до Методики розрахунку 
тарифу на послуги постачальника універсальних послуг». 

Проєкт рішення НКРЕКП «Про внесення зміни до Методики розрахунку 
тарифу на послуги постачальника універсальних послуг» додається. 
 
 
 

Директор Департаменту із 
регулювання відносин у сфері енергетики                            Андрій ОГНЬОВ 
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Про внесення зміни до Методики 
розрахунку тарифу на послуги 
постачальника універсальних послуг   

 
Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 
ринок електричної енергії» Національна комісія, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 
ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 
1. В абзаці третьому пункту 8.3 глави 8 Методики розрахунку тарифу на 

послуги постачальника універсальних послуг, затвердженої постановою 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг, від 05 жовтня 2018 року № 1176, цифри та знак «0,01» 
замінити цифрами та знаком «0,005». 

 

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її 
оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. 

 
 
 

Голова НКРЕКП       Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 
 


